

Inowrocław, dn. 02.09.2009 r.

ZIP 98/09

## ZAWIADOMIENIE

Zamieszczono na stronie internetowej gminy: [WWW.bip.inowroclaw.ug.gov.pl](http://WWW.bip.inowroclaw.ug.gov.pl)

Dotyczy:

Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: „Budowa Sali gimnastycznej w m. Żalinowo Gmina Inowrocław oraz usługa bankowa w zakresie wykupu wierzytelności pieniężnych”

Postępowanie opublikowano w Biuletynie Zamówień Publicznych Nr 279872-2009 z dnia 14.08.2009 r.

W toku prowadzenia postępowania do Zamawiającego złożone zostały następujące zapytania:

1. Z uwagi na rozbieżności pomiędzy opisem technicznym, rysunkami z projektu budowlanego a przedmiarem, proszę o podanie z jakiego materiału należy wykonać ściany konstrukcyjne gr. 24 cm i 36 cm ?  
Odpowiedź: wykonać z gazobetonu
2. W opisie technicznym znajduje się pochylnia dla osób niepełnosprawnych. Czy wykonanie w/w elementu wchodzi w zakres zamówienia? Jeżeli tak to proszę o uzupełnienie przedmiaru.  
Odpowiedź: nie wchodzi w zakres zamówienia.
3. W przedmiarze budowlanym podbitka wykonana jest z paneli winylowych typu „SIDING”, a w projekcie budowlanym ze styropianu FS15 gr. 2 cm klejony do L50x50x5, osiatkowany i otynkowany tynkiem akrylowym. Proszę o podanie, które rozwiązanie należy przyjąć do wyceny i jeżeli będzie to konieczne, o skorygowanie przedmiaru.  
Odpowiedź: należy przyjąć podbitkę z paneli winylowych- jak w przedmiarze.

WÓJT  
  
mgr Andrzej Sierbiński